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Prijavite se putem Googlea














Koristite svoj Google račun da se prijavite na DocTranslator


Nema više lozinki za pamćenje. Prijava je brza, jednostavna i sigurna.
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 Mala veličina datoteke

Naš prevodilac dokumenata je dizajniran da pretvori vaše dokumente u manju veličinu datoteke. To znači da možete efikasnije slati svoje dokumente putem interneta, što vam na kraju štedi vrijeme.

PDF kompresija

Naš prevodilac dokumenata takođe komprimuje vaše pdf-ove, što znači da su manji i lakši za skladištenje na vašem računaru ili telefonu. Koristimo najsavremeniju tehnologiju kako bismo osigurali da vaši dokumenti budu što manji bez gubitka kvaliteta.
 



















Pošaljite svoj PDF ovdje!





















Šta je PDF?
 











Portable Document Format je prilagodljiva datoteka koja omogućava ljudima da lako prezentuju i razmjenjuju dokumente.

Može sadržavati veze, dugmad, audio, video i mnoge skripte za širok spektar mogućnosti.
 




















Prevođenje i tumačenje
 





Ovjereni prijevod je prevedeni dokument sa priloženom izjavom. Prevodilac potpisuje izjavu koju ovjerava javni bilježnik. Izjava potvrđuje da je prevod tačan. Vitalnim evidencijama će biti potreban apostille ili potvrda o autentifikaciji za korištenje u inostranstvu.

Tumači i prevodioci ne trebaju licence.
 
















 


















 

 













Kako pretvoriti PDF datoteke?
 





Nakon što pogledate ovaj Youtube video, naučićete kako brzo i jednostavno prevesti bilo koju datoteku na preko 100 jezika.

 

 

 

 
 
















Naš radni tok
 
















Korak 1

Pripremite svoje dokumente. Skenirajte ili slikajte sve dokumente koje želite da prevedemo.




 

















Korak 2

Naručite i platite online. Otpremite svoje datoteke i ispunite naš jednostavan online obrazac. Plaćajte online bilo kojom kreditnom ili debitnom karticom.




 

















Korak 3

Primite prevod. Mašinski prijevod će biti spreman za preuzimanje za 2-3 minute! Nema potrebe čekati danima.




 



























Šta možemo da uradimo
 





Želite brzo prevesti bankovni izvod sa engleskog na španski ili obrnuto? DocTranslator.com vas pokriva! Naša najsavremenija usluga online prevođenja omogućava korisnicima da konvertuju niz formata dokumenata, uključujući MS Word, PDF, Excel i PowerPoint.

Uz podršku za preko 100 jezika, uključujući popularne jezike kao što su engleski, španski, francuski, njemački, portugalski, talijanski, japanski, kantonski, mandarinski i korejski, DocTranslator.com je vaša lokacija na jednom mjestu za sve vaše potrebe prijevoda.

Doživite praktičnost i lakoću prevođenja dokumenata uz DocTranslator.com već danas!
 
















 










































 













Koliko tačno komprimujete svoj PDF?
 





Nakon što pogledate ovaj YouTube video, znat ćete tačno kako brzo i jednostavno urediti svoje PDF-ove.
 
















Doc Translator
 





DocTranslator.com – je alat za automatsko prevođenje dokumenata koji pretvara bilo koju datoteku u preko 100 jezika. Napravljen imajući na umu jednostavnost, ovaj alat nudi najniže cijene na Zemlji već od 0,001 USD po riječi. To je 60 puta jeftinije od najkonkurentnije cijene koju nude ljudi koji žive u najnejasnijem i najjeftinijem dijelu svijeta.
 








Nauči više
















 






 































Vrijednosti po kojima živimo
 









1
 









Saradnja sa našim partnerima
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Strast za rezultatima
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Constantly Improving 
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Vodeće organizacije širom svijeta vjeruju Doc Translatoru
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Koji formati datoteka su prihvaćeni?


Možemo konvertovati sve glavne formate digitalnih dokumenata, uključujući PDF, DOCX i InDesign. Također možemo prevesti skenirane dokumente iz foto formata, kao što su JPEG (JPG) i PNG.






Hoće li USCIS prihvatiti vaše prijevode?


Ne! USCIS će prihvatiti samo ovjerene i ovjerene prijevode napravljene od strane ljudi. Za njih preporučujemo da pošaljete svoj upit Translation Services USA






Mogu li učitati svoje dokumente elektronskim putem?


Da! Sve što nam treba je skenirana kopija vašeg bankovnog izvoda, sa svim jasno vidljivim informacijama. Možemo prihvatiti i digitalne fotografije vašeg dokumenta, pod uslovom da je cijeli dokument vidljiv i čitljiv.





















Nemam skener, kako da skeniram svoj dokument?


Prihvatamo fotografije dokumenata sa bilo koje kamere pametnog telefona. Sve dok je cijeli dokument vidljiv i čitljiv, možemo prevesti i formatirati prijevod.






Je li ovo sigurno?


Da! Vaša komunikacija sa DocTranslatorom je uvijek šifrirana. Vašim privatnim dokumentima postupamo diskreciono. Samo ovlašteno osoblje može vidjeti vaše dokumente.
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Želite li probati?
 





Prijavite se za besplatan nalog i počnite prevoditi svoje dokumente već danas!
 








Počnite komprimirati svoje PDF-ove!
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